

京东市值“腰斩”，对此你怎么看

刘强东美国性侵事件，对京东的市值影响巨大，这必然成为京东没落的一个开端。

今年互联网大会没有刘强东身影，这也很说明问题。

早期京东，受资本影响，一夜白头好不容易拿到钱，不炒不行啊，所以各种蹭，炒奶茶，炒脸盲，东哥比肩马云，竖人设，鄙视假货，稳稳坐上电商二把交椅，当然，没落井下石的意思，个人感觉，刘强东还是很正直的，人都有犯错误的时候，只是社会地位高了，稍微放纵言行都有可能被无限扩大。

京东可能不知，中国庞大的人口基数，注定了中低端消费者才是电商主流，这就是拼多多崛起的原因，何况现在已经没有多少假货了，假货以另一个名字出现，山寨

现在京东地位有点尴尬，论质量有天猫，论流量有淘宝，论价格有拼多多，京东主打的正牌优势正慢慢被剥夺，唯一拿得出手的就是物流，但京东物流也是前有狼后有虎，赶不上顺丰又容不进市场，菜鸟物流已经把低端市场垄断完了，这不，京东开始卖物流仓储套现了。

以前爱在京东购物，但相比较下来，同样的款式，同样的牌子，连图片都同样的，这些卖家不知怎么想的，换个图片能多多少少成本吗？结果淘宝便宜三分之一甚至不止，京东无非就是物流快点，但卖家还不一定发京东物流，我是指穿戴方面，毕竟衣服鞋子才是网购大军的主体。

每个人都想买真货，但谁愿意多掏钱买那种不一定是真货的真货，这就好像是赌博，我相信京东，愿意赌一把，结果发的货还是跟淘宝一样，总有种上当受骗的感觉

笔者索俊02年入市，潜心研究股票十多年，并集结了一批“民间股神”，总结了一套选牛股成功率极高的抄底战法，深受股民喜爱，特此建立了一个直播微信：【510905126】，每天讲解选牛股思路，很多朋友学会后，抓住了不少涨停牛股。

笔者每天坚持讲解，继续讲解来反馈粉丝朋友对我的支持，目前已经有很多粉丝都已经学会，近期都抓住了不少短线牛股。如果你也是操作短线的新股民，希望你发3分钟看完，之前选的牛股很多，就比如：

华控赛格，是在股价回踩的时候选出，截止目前涨幅高达82%，很多看了微信直播讲解的粉丝朋友都是抓到这波收益，这也是长期看索俊微信【510905126】直播

的粉丝朋友所能把握的利润！

深赛格，我是根据双龙战法及时选出讲解，轻松收获58%以上的涨幅，恭喜当时看到笔者选股思路文章的股友及时把握住了该股这波行情。

笔者对选出底部启动的爆发股非常擅长，此类短线股，赚钱速度快，拉升力度大，今天在笔者也是同样选出了一只有望从底部爆发的短线股，看下图：

看上图，此股经过前期断崖式下跌后，出现了吸筹洗盘，如今股价突破上方压力，上行空间打开，能不能超过前期高点，我们拭目以待。至于该股后期走势，也会在选择文章持续跟踪讲解。

笔者在定期跟踪研究很久的几只类似华控赛格、深赛格的股票已经选出来，有兴趣的朋友，可以自行去查。看最后，如果手中有个股被套，不知道如何解套，买卖点把握不好的朋友，都可以与笔者【微信：510905126】取得联系，笔者看到后，必当鼎力相助！

互联网公司市值排名

我国市值Top10的互联网企业分别为：腾讯控股、阿里巴巴、美团、京东、拼多多、网易、百度、东方财富、快手、京东健康。2022年一季度Top10上市互联网企业营收占比达84%，较2021年四季度下降5个百分点，营收增速为10%，高于上市互联网企业总营收增速。

其中，美团、京东得益于即时零售需求的增加和稳定的供应链能力，保持较高增速。

京东登陆港股，在美国是不是就退市了

京东先在美国上市，接着6月18日又在香港上市，属于第二次上市融资。当前，京东股票同时在美国和香港挂牌交易，如同A股市场的“万科A+H”模式一样的。

京东在港交所敲钟上市，代码“9618.HK”。公司此次发行1.33亿股，每股定价26港元，募集资金净额约297.71亿港元，超越网易成今年以来港交所最大规模新股发行，这距离其2014年登陆纳斯达克仅过去了6年。

此次京东回港上市发行股票，得到了全球资本的极大关注。据京东在港交所公告，京东获认购合计共11.89亿股发售股份，相当于香港公开发售初步可供认购香港发售股份总数665万股的约178.9倍。

京东此次香港公开发售将冻结资金达到2807.6亿港元，这一金额将超出2018年以来赴港上市的小米、阿里巴巴及网易的冻结资金规模。

对于募集资金的用途，京东表示主要用于投资以供应链为基础的关键技术创新以进一步提升客户体验及提高营运效率。以供应链为基础的技术可应用于京东的关键业务运营，包括零售、物流及客户参与度。

近期京东资本运作频繁，此前，京东与快手宣布战略合作，6月16日，“快手京东双百亿补贴”正式落地，数据显示当天支付金额达14.2亿。

同时在5月28日，京东斥资1亿美元认购国美零售发行的境外可转债，双方达成战略合作。公告显示，国美向京东发行1亿美元可换股债券，初步股份转换价为每股1.255港元。

中概股京东回归，不仅有利于拓展融资渠道，增大资金募集规模，而且有助于进一步减少中概股在美股市场面临的地缘性风险。

-谢谢阅读-

如何购买京东股票

感谢邀请，在哪个国家上市就要开通哪个国家的账户,然后就可以购买了，比如京东拼多多这些，国内都无法购买他们的股票，需要开通美国账户，然后有起投额，

高瓴占京东多少股份

高瓴资本目前持有京东约12.7%的股份。原因：根据公开数据显示，截至2021年6月30日，高瓴资本持有京东美股约2.86亿股，按照当时京东美股总股本约22.56亿股计算，高瓴资本持股比例约12.7%。内容延伸：高瓴资本是一家全球知名的投资公司，在科技、医疗、金融等多个领域拥有广泛的投资布局。其作为京东的重要股东，也显示出京东在全球范围内的影响力和竞争力。此外，近年来京东在数字化、物流等方面的不断创新与发展也为其赢得了更多机会和挑战。